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університету, сприяло більш якісному засвоєнню матеріалу та надало можливість повністю оволоділи 
програмою й успішно скласти атестацію.  
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Вступ. Зважаючи на реалії теперішнього часу й умови в якому знаходиться українське 

суспільство, неможливо переоцінити роль і важливість дистанційної та симуляційної освіти в процесі 
підготовки спеціалістів медичного профілю. Впровадження симуляційного методу навчання як одного з 
базисних є новим напрямом у сучасній вітчизняній школі підготовки висококваліфікованих 
конкурентоспроможних кадрів вищої та середньої ланки, становлення медичного працівника як 
професіонала й цілісної особистості [1]. Вищий медичний заклад потребує найякіснішого забезпечення 
інформаційними ресурсами, адже освіта майбутніх фахівців медичної галузі розпочинається саме в 
ньому [2]. Саме потужна матеріальна база Запорізького державного медико-фармацевтичного 
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університету (ЗДМФУ) повною мірою дозволяє реалізувати найсміливіші сучасні освітні проекти: усі 
кафедри та структурні підрозділи забезпечені необхідними та часто унікальними приладами, 
обладнанням і комп’ютерними програмами. Розвиток університету в сучасному інформаційному 
суспільстві характеризується накопиченням різноманітних наукових та навчально-методичних 
інформаційних ресурсів, у тому числі представлених в електронному форматі. Сьогодні активно 
використовується і продовжує модернізуватися єдиний інформаційний простір університету [3, 4, 5].  

У зв'язку з військовою агресією проти України, введенням воєнного стану (Указ Президента 
України) дистанційне навчання стало вкрай важливим інструментом для студентів, викладачів та 
науковців. Одним із найбільш ефективних та перспективних напрямків є використання симуляційних 
технологій у освітньому процесі, що передбачає моделювання різноманітних реалістичних клінічних 
сценаріїв, за умови відсутності можливості отримати в достатньому обсязі практичні навички під час 
взаємодії з реальними пацієнтами [6]. Ідеальним навчальним інструментом за цих умов виступає 
віртуальна система симуляції лікувально-діагностичного процесу Body Interact. Досвід використання 
системи симуляційного інтерактивного навчання Body Interact серед студентів та лікарів-інтернів 
ЗДМФУ свідчить про його високу ефективність [7, 8, 9, 10, 11]. Вже третій рік поспіль в освітньому 
процесі для студентів ЗДМФУ використовується програма Body Interact, яка об’єднала у собі 
фундаментальні аспекти з різних клінічних напрямків, зокрема в акушерстві. В сучасній медичній 
освіті ця інформаційно-навчальна програма є відносно новим напрямком у підготовці, що дозволяє 
покращити та удосконалити якість надання медичних послуг населенню у майбутньому.  

Мета роботи: висвітлити досвід та переваги впровадження симуляційної технології Body 
Interact серед студентів VІ курсу при вивченні дисципліни «Акушерство та гінекологія».  

Основна частина. Інтерактивна система «Body Interact» може використовуватися як для on-line 
та і для of-line навчання. Це інтерактивна система, що призначена для моделювання клінічних ситуації 
та симуляції діагностично-лікувального процесу: збору скарг, анамнезу, оцінювання фізіологічних 
параметрів життєдіяльності пацієнта, додаткових інструментальних, лабораторних досліджень, 
відпрацювання встановлення діагнозу, прийняття клінічних рішень [9]. При цьому стан віртуальної 
пацієнтки, як й у реальному житті, динамічно змінюється в залежності від правильності надання 
допомоги. Тому у студентів є унікальна можливість зрозуміти коректність своїх дій, проаналізувати 
допущені помилки, зробити висновки на майбутнє. 

Кафедрою акушерства і гінекології ЗДМФУ була впроваджена інтерактивна система Body Interact 
для онлайн симуляції на практичних заняттях зі студентами VІ курсу як медичних, так і міжнародного 
факультетів з метою закріплення та відпрацювання навчального матеріалу та практичних навичок 
(затвердженого відповідно до навчального плану). Загалом симуляційні кейси платформи Body Interact 
опрацювало 397 студентів (38 груп) VІ курсу медичних факультетів, а також 72 іноземних студента (6 
груп) VІ курсу ІІ міжнародного факультету. Перевагами використання саме цього методу є необмежена 
кількість повторів відпрацювання алгоритмів, знижена стресова складова під час першого перебування 
студента в умовах надання невідкладної допомоги та наявність дебрифінгу, що передбачає можливість 
проаналізувати власні результати. Використовуючи Body Interact під час онлайн-занять зі студентами, 
викладач також має можливість оцінити та проаналізувати, як студенти проводили опитування пацієнта, 
збирали анамнез, проводили обстеження, диференційну діагностику та лікування, висловлювали свою 
думку, обговорювали помилки та їх наслідки з висоти власного клінічного досвіду. Це є додатковим 
інструментам зворотнього зв’язку для студента окрім власне програмного алгоритму оцінювання [11]. 
За умови важливості саме практичної підготовки майбутніх спеціалістів, на відміну від знань, навички 
включають і фізичний, практичний компонент, який необхідно розвивати за допомогою їх методичного 
відпрацювання та зворотного зв’язку. Власне і для цього модель симуляційного навчання підходить 
якнайкраще, адже студенти, лікарі-інтерни та фахівці своєї справи мають змогу удосконалити свої 
навички, провести аналіз помилок тощо [12]. Використання симуляційної технології Body Іnteract 
значно підвищує якість сформованості клінічних компетенцій майбутніх лікарів, підвищує 
зацікавленість студентів у навчальному процесі, а також має стати обов’язковим компонентом 
професійної підготовки як студентів медиків, так і здобувачів післядипломної освіти [11]. 
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Висновки. У процесі вирішення клінічного ситуаційного завдання, яке відтворює ведення 
пацієнта в умовах реальної клінічної практики з використанням середовища онлайн платформи Body 
Interact, можна оптимізувати клінічне мислення майбутнього лікаря. Це сприятиме поінформованості 
та адаптації студентів випускників щодо сучасних методів ведення хворих на основі доказових даних, 
що значно підвищує інтерес до процесу навчання, а також є важливою частиною в підвищенні 
професійної компетенції майбутніх лікарів та має стати обов’язковим компонентом професійної 
підготовки. 
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